
Referat	fra	møte	i	Styret	for	Fore	Golf	mandag	19.	november	2018:

Tilstede:
Øistein	Eliassen,	Erik	Andersen,	Anne	Kleppe,	Geir	Engelsen	(referent).

Referat:
1. Gjennomgang	av	referat	fra	forrige	møte	25.	september	2018;	oppfølging	av	aksjoner:

Alle	Eltak/aksjoner	er	gjennomført.
2. KonEgent	for	2019:

StartkonEngent	på	2	euro	pr.	spiller	videreføres.	
3. Regnskap:

Et	enkelt	transaksjonsregnskap	er	etablert	på	hjemmesiden	El	bruk	for	Styret.	Øistein	tar	vare	på	
kassen.

4. Gjestespillere	2019.	
Se	vedtaPe	statuPer	for	Fore	Golf	pkt	11.b)	nedenfor.	Gjest	får	eiers	Golf_ID_G.	Øvrige	gjester	
må	bygge	på	denne	Golf_ID_G,	Golf_ID_G_G	osv.	slik	at	alles	Golf_ID	blir	unik.

5. Samling	ePer	turnering:
a. Plassforhold	og	bordplassering	fungerer	godt.	De	ElsaPe	på	restauranten	er	

oppmerksomme	og	hjelpsomme.	Fore	Golf	bannere	på	borda	under	premieutdeling	har	
vi	av	og	El	måPet	ePerspørre.	

b. Bodegaen	i	El	Algar	(Vinoteca	Bodega	La	Cabana	de	Saura)	leverer	vinen	utmerket	og	
presist	som	avtalt	på	hotellet	mandag.	Vinen	er	sponset	av	Wergeland	&	Partners	og	
Wergeland	Design.	Vinen	hentes	i	hotellets	resepsjon.

c. Premieutdeling	holdes	på	«Hull	19»	Mar	Menor.	Ved	spill	på	Mar	Menor	starter	den	4,5	
Eme	ePer	siste	flight	går	ut.	Ved	spill	på	andre	baner	starter	den	5	Emer	ePer	siste	flight	
går	ut.	

6. Sponsorer:
Vi	må	være	«ryddige»	i	forhold	El	sponsorene	og	være	spesielt	oppmerksomme	om	aktuelle	nye	
er	i	samme	bransje.	Geir	har	rollen	som	sponsorkontakt.

7. Order	of	Merit	(OOM):
Dagens	ruEne	fortsePer,	med	poeng	kun	El	de	3	beste,	5-3-1.	Og	med	de	7	beste	kvelder	som	
tellende.	Gjester	teller	ikke	på	OOM	og	medlem	på	plassen	bak	vil	«rykke	opp».	DePe	gjøres	ved	
å	ikke	registrere	gjester	i	premie-fordelingen	på	admin.siden.

8. RabaPkort	El	nye	medlemmer:
ID-kort	for	nye	medlemmer	er	i	skrivende	stund	moPaP.	Anne	har	kortene.	Utdelte	kort	
registreres	i	databasen	på	nePsiden.

9. Golfskjorter	med	klubbemblem:
Innkomne	besEllinger	pr.	i	dag	sePes	i	besElling	snarest	slik	at	alle	kan	bli	inspirert	El	å	kjøpe.		
Ved	fornyelse	av	kontrakten	vil	vi	ePerspørre	om	vi	kan	få	logoen	trykt	på	hvilken	som	helst	
skjorte	kjøpt	på	Balsicas.

10. Årsfest	24.11.18
Premier	El	festen	er	anskaffet/under	kontroll.	Styret	ønsker	ingen	«medlemsmøter»	på	festen.	
Ting	som	bør	avklares	tas	gjerne	via	rubrikken	«Kontakt»	på	hjemmesiden	vår.



11. StatuPer	for	Fore	Golf:
a. Alle	norske	eiere	på	Mar	Menor	kan	bli	medlem	i	Fore	Golf.
b. Medlemmer	kan	invitere	med	og	melde	på	gjestespillere	som	er	på	besøk	hos	

medlemmet.	Disse	er	sikret	plass	10	dager	før	turnering	om	det	er	ledige	plasser	og	de	
har	en	høy	nok	prioritering.	Før	den	Ed	må	de	vike	for	medlemmer.	

c. «Årshjulet»	El	Fore	Golf	starter	1.	november.	Årsfesten	holdes	siste	lørdag	i	oktober.	Siste	
turnering	som	gjelder	i	OOM	holdes	Ersdagen	før.

d. Premieutdeling/sosial	samling	holdes	på	«Hull	19»	Mar	Menor	«direkte»	ePer	hver	
turnering.	Ved	spill	på	Mar	Menor	starter	den	4,5	Eme	ePer	siste	flight	går	ut.	Ved	spill	
på	andre	baner	starter	den	5	Emer	ePer	siste	flight	går	ut.	

12. Oppdatering	av	HCP	på	hjemmesiden:
Medlemmene	står	selv	ansvarlig	for	at	reP	HCP	er	registret	på	hjemmesiden.	Det	vurderes	å	
bygge	inn	en	funksjon	slik	at	«Administrator»	kan	hente	ut	historikk	over	endringer	El	
medlemmene	om	en	skulle	ønske	det.

13. RuEne	ved	avmelding	fra	spill:
Dagens	ruEne	med	at	kun	turneringsansvarlig	kan	slePe	påmeldinger	blir	opprePholdt.

14. Regler	ved	spill:
a. Hvis	ballen	i	bunker	blir	liggende	i	menneske-	og/eller	dyreskapt	spor	kan	ballen	løkes	ut	

av	sporet	og	plasseres	ved	siden	av.
b. Endring	i	lokal	regel	ved	spill	på	Saurines:	«Om	ballen	blir	liggende	i	waste	innen	et	

scorekort	innEl	gresskant	kan	man,	uten	straff,	plassere	ballen	i	waste	innenfor	et	
scorekort	fra	der	ballen	lå.	Men	ikke	nærmere	flagget.»

15. Annet:
Styret	oppfordrer	medlemmene	El	å	ta	bilder	av	våre	akEviteter	og	sender	disse	El	Erik	
(erik@myport.no).
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